



Следователь СО по Ленинскому району Ижевска провел профилактическое мероприятие со школьниками

Следователь по особо важным делам следственного отдела по Ленинскому району города Ижевска следственного управления СК России по Удмуртской Республике Алексей Владимирович Мурзаев провел открытый урок в подшефной ижевской школе № 4, посвященный Интернет-безопасности.

Офицер рассказал ребятам о понятии Интернет-гигиены, познакомил с правилами поведения в сети Интернет, которые необходимо соблюдать, чтобы с одной стороны обезопасить себя от разного рода преступных посягательств, таких, например, как мошенничество и преступления против половой неприкосновенности, а с другой стороны избежать возможных рисков, связанных с вовлечением подростков в противоправное поведение, в том числе деятельность экстремистских и иных антиобщественных организаций, сферу незаконного распространения наркотических средств, за которые законом предусмотрена уголовная ответственность.

В завершение встречи следователь напомнил школьникам номер круглосуточной телефонной линии следственного управления «Ребенок в опасности» 8-800-2000-125, для абонентов сотовой связи - по короткому номеру "123", а также ответил на поступившие вопросы.

12 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/folder/875535/item/1874854>